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23 Απριλίου 2026 

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ διοργανώνει Ενημερωτική 
Εκδήλωση για Ιδιώτες Μετόχους 

 
Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ ανακοινώνει ότι θα διοργανώσει ενημερωτική εκδήλωση για Ιδιώτες Μετόχους με 
φυσική παρουσία, τη Δευτέρα 25 Μαΐου 2026 και ώρα 18:00, στο ξενοδοχείο «King George», στην 
Αθήνα (Βασ. Γεωργίου 3, 10564, Πλατεία Συντάγματος). 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, o Δημήτρης Παπαλεξόπουλος, Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου, και η Διοίκηση του Ομίλου ΤΙΤΑΝ, εκπροσωπούμενη από τους Marcel Cobuz, Πρόεδρο 
της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ομίλου, Λεωνίδα Κανελλόπουλο, Διευθυντή Βιώσιμης Ανάπτυξης και 
Καινοτομίας του Ομίλου, και Γιάννη Ιωάννου, Οικονομικό Διευθυντή του Ομίλου, θα προσφέρει 
στους ιδιώτες μετόχους μία σαφή επισκόπηση της στρατηγικής, των επιδόσεων και των 
προτεραιοτήτων που θέτει ο Τιτάνας για τη δημιουργία αξίας. Η παρουσίαση θα έχει διάρκεια 45 
λεπτά και θα ακολουθήσει ενότητα ερωτήσεων και απαντήσεων διάρκειας 30 λεπτών. 

Η εκδήλωση θα εστιάσει στους ακόλουθους βασικούς άξονες: 

- Τις στρατηγικές προτεραιότητες και τους οικονομικούς στόχους της εταιρείας για το 2029, όπως 
παρουσιάστηκαν τον Νοέμβριο του 2025 κατά τη διάρκεια της Ημέρας Επενδυτών. 

- Τις οικονομικές επιδόσεις και τις ταμειακές ροές του Ομίλου.  

- Το πλαίσιο κατανομής κεφαλαίων, συμπεριλαμβανομένων των αποδόσεων για τους μετόχους. 

Οι Μέτοχοι που επιθυμούν να παρευρεθούν στην εκδήλωση, παρακαλούνται να δηλώσουν τη 
συμμετοχή τους έως και την Παρασκευή, 8 Μαΐου 2026. Η δήλωση συμμετοχής μπορεί να γίνει 
τηλεφωνικά στο +30 2102591257 ή μέσω email στο ir@titanmaterials.com.  

Για μετοχές που τηρούνται στο Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων, η μετοχική τους ιδιότητα θα 
πιστοποιηθεί από το μετοχολόγιο της Εταιρίας. Για μετοχές που τηρούνται στο Euroclear, απαιτείται 
σχετική βεβαίωση από τον θεματοφύλακα. Απαραίτητη για την είσοδο στο χώρο της εκδήλωσης θα 
είναι η επίδειξη της Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου. Το ενδεικτικό πρόγραμμα της 
εκδήλωσης έχει ως εξής: 

 
Δευτέρα, 25 Μαΐου 2026: Εκδήλωση για Ιδιώτες Μετόχους, King George Hotel, Αθήνα 

• 17:30-18:00: Εγγραφή και έλεγχος ταυτοπροσωπίας 

• 18:00-18:45: Παρουσίαση από τη Διοίκηση του Ομίλου  

• 18:45-19:15: Ενότητα ερωτήσεων και απαντήσεων (Q&A) με τη Διοίκηση του Ομίλου 

• 19:15-19:45: Ελαφρύ δείπνο 

Η εν λόγω εκδήλωση στοχεύει στην ενίσχυση της διαφάνειας και της αλληλεπίδρασης με τους Ιδιώτες 
Μετόχους. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, δεν θα αποκαλυφθούν σημαντικές νέες πληροφορίες 
πέραν όσων έχουν ήδη δημοσιοποιηθεί. 
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Σχετικά με τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ  

Ο Όμιλος TITAN, με έδρα το Βέλγιο, είναι κορυφαία διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές 
και υποδομές, που προσφέρει καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της 
δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες αγορές, ο Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 6.000 εργαζόμενους 
παγκοσμίως και εξυπηρετεί πελάτες σε περισσότερες από 25 αγορές, σε τέσσερις ηπείρους. Κατέχει ηγετική θέση στις 
Ηνωμένες Πολιτείες και στην Ευρώπη - περιλαμβανομένης της Ελλάδας, των Βαλκανίων, του Ηνωμένου Βασιλείου, 
της Ιταλίας και της Γαλλίας - καθώς και στην Ανατολική Μεσόγειο. Ο Όμιλος έχει επίσης κοινοπραξίες στη Βραζιλία και 
την Ινδία. Με ιστορία άνω των 120 ετών, ο Όμιλος διατηρεί μια οικογενειακή κουλτούρα που προάγει το 
επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά με τους πελάτες του για να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες 
της κοινωνίας, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με υπευθυνότητα και ακεραιότητα. Η προσήλωση του 
Ομίλου στην υπεύθυνη ανάπτυξη αποτυπώνεται στη δέσμευσή του να επιτύχει ουδέτερο αποτύπωμα άνθρακα έως 
το 2050, στους στόχους του για μείωση του CO2 που έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την πρωτοβουλία Science 
Based Targets (SBTi), καθώς και στη συνεχή ένταξή του στη σειρά δεικτών FTSE4Good. Ο Όμιλος είναι εισηγμένος στα 
χρηματιστήρια Euronext Brussels και Paris, καθώς και στο Euronext Athens, ενώ η θυγατρική του στις ΗΠΑ είναι 
εισηγμένη στο NYSE. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση 
www.titanmaterials.com.  

http://www.titanmaterials.com/

